

# 轿车燃油耗尽抛锚获及时救助

## 高速交警帮忙推车解困境赢得称赞



本报聊城10月21日讯(记者 李怀磊 通讯员 王文元 徐文茹) 10月21日上午12时左右,聊城高速交警莘县大队在辖区德商高速巡逻时,发现应急车道内停着一辆小型汽车,车旁两人焦急地对过往车辆招手求助。

民警立即上前询问车主,原来车主出行前由于忘记看车辆的油表,导致车辆燃油耗尽无法启动而停在路上。而且车辆恰巧停在上坡匝道弯道中,存在极大安全隐患,如果叫救援车,至少要等待半个小时左右的时间,并且增加潜在的风险。



此时该故障车距离出站口仅几百米远。民警没有迟疑,在来车方向设置必要的安全措施后,立即帮助车主开始推车。把车辆推到收费站口

时,司机握住民警们的手久久不愿松开。这次及时的人工救援,既节约了时间,又减少了风险,虽然累了点,但换来了群众的安全,赢得了群众的称赞。

## 莘县王奉镇精准发力,厘清盘活“家底”

自莘县农村集体“三资”清理工作开展以来,聊城市莘县王奉镇立足实际,聚焦厘清盘活“家底”,坚持因材施教、精准发力,确定边宣传、边摸底、边征收、边规范合同、边检查验收“五个一边”工作思路,强力推动“三资”清理工作高效率、高质量

开展,为乡村振兴摸清家底。镇层面成立了由党委书记任主任的“三资”清理工作专班,同时设置3个工作组、3个督导组,负责清理工作中的业务指导、清理稳控、法律咨询和督导指导。包管区领导、管区书记、包村干部全部下沉到村庄开展工作,以确

保清理整顿到位。同时,该镇用好司法手段,对故意不配合清理工作的个别农户,通过司法手段依法进行起诉。精准使用台账,做到家底清楚,有效督促了各村“三资”清理工作。

(邹新鲁 许洪翠)

## 莘县徐庄镇召开乡村振兴暨公选第一书记工作汇报专题会议

2021年10月18日,聊城市莘县徐庄镇召开乡村振兴暨公选第一书记工作汇报专题会议,促进乡村振兴产业发展,激发公选支部书记村庄“两个书记”为民情怀和使命

初心。会议中,村庄公选书记和党支部书记依次对任职以来开展的工作作出书面汇报。郭继锋对各村下一步工作作出指导并强调:公选书记要牢记选派

下村的初衷,以人民为中心,为村民办实事。要树立文明村风,宣传正能量,使村民响应红白事简办的号召。三要筑牢党组织战斗堡垒作用,带领村民实现乡村振兴。

(薛善光)

## 莘县莘亭街道:情系退役老兵,健康体检暖人心

10月15日上午,聊城市退役军人医院医护人员一行11人,在莘亭街道便民服务大厅为辖区优抚对象免费健康体检。

活动现场,医护人员为每位前来体检的优抚对象进行

耐心细致检查,并针对查找出来的病因提出详细的诊疗建议。此次体检项目包括了化验、血压、心电图、B超、胸透、内科、外科等,得到了退役老兵和优抚对象的一致好评。

“我们虽然人老但心不老,干不动体力活儿,可以宣传一下党的好政策,用时髦的话说就是咱也为乡村振兴出把力!”现场一位退役老兵感动地说道。

(亢慧芳)

## 莘县徐庄镇:反诈宣传不停步 筑牢全民防骗网

为全力守护群众的财产安全,聊城市莘县徐庄镇组织全体机关干部、志愿者、网格员,发挥管区、村庄力量,在全镇范围内开展防诈骗宣传专项行动,动员群众下载“国家反诈中心App”,切实提高村民防诈

反诈能力,护航乡村振兴。徐庄镇以村庄、小区、企业为单位,发动镇村干部、志愿者、网格员,逐村逐户摸排,力求全覆盖无遗漏,面对面向辖区群众宣传防诈知识、不法分子诈骗手段,手把手教会村民

安装注册和使用“国家反诈中心App”,耐心解决群众在安装过程中出现的问题。镇乡村振兴办工作人员做好五保户、独居老人等困难群体的防诈宣传,提高困难群体的防诈能力,守护好群众钱袋子。

(薛善光)

## 筑牢消防安全防火墙,莘县实验小学开展灭火器使用培训活动

为进一步加强学校安全工作,增强全体师生的消防安全意识,近日,莘县实验小学分年级开展了一次灭火器使用培训活动,全面提升师生的自救防范能力,为创建平安校园增加了一道安全之锁。

各年级先把消防器材使用步骤发放给每位老师,组织老师们进行集中学习。然后在学校小广场进行实地演练操作,演练过程中,老师们观看

了张老师现场示范干粉灭火器的使用过程:拿到灭火器后先检查灭火器瓶体等装置是否完整齐全,然后进行合格、安全性检查,确保无误后,张老师为教职工及同学们现场示范如何使用灭火器灭火。全体教职工及部分同学根据演示的培训要领演练灭火,圆满完成灭火过程。

培训活动结束后,各班又召开了防火主题班会,给孩子

们培训防火注意事项及灭火器的使用方法,让防火安全理念根植于每位学生心中。

本次培训活动讲究实效,具有针对性,提高了全体师生对消防器材的使用能力,掌握了灭火器灭火要领,更好地积累了灭火的实战经验,营造一个更加平安和谐的学习环境。

(齐艳云 渠随芝)

## 冠县清水镇姚行小学举行师生书法比赛

为了规范学生的书写,加强教师对书法的重视,清水镇姚行小学于10月21日举办了师生书法比赛。

评委们从教师的坐姿、握笔姿势、笔画流畅等方面进行综合评估。书写过程中,教师们满怀信心,专注每个字体规范。其次是学生书写

比赛,全班先评选出3名书写规范的学生,再进行全校的书法比赛活动。最后通过层层选拔,选出全校规范书写的前三名,并对前三名学生进行表彰,以此,来鼓励学生继续规范书写,也对其他同学起到表率作用。

此次书法比赛,学校全

体师生认真对待,充分准备,用心书写,不仅体现了每位教师的专业素养,更提高了学生的书法文化底蕴。通过教师言传身教,加强了学生对书法的重视,提高了学生对书法的审美,培养了学生学习书法的兴趣。

(赵青青)

## 东昌府区大张中学开展高效英语课堂建设教研活动

本报聊城10月21日讯(记者 李军 通讯员 王京梅) 为进一步提升教育教学质量,10月20日,东昌府区大张中学开展了高效英语课堂建设教研活动。

英语学科组教师在学科带头人李秀芹老师的指导下,用不同的课型,从英语学科素养出发,以生为本,设计出了具有话题特色的教学内容,呈现了一堂堂生动又具有启发性的英语新授课。校级领导及

相关学科教师参加了听评课。

教务处主任李又高就评课内容做了总结,提出了英语教学及教研的总体要求。

最后,大张中学校副校长许广昌对此次英语教研活动做了总结性发言。许校长高度肯定了此次教研活动的实效性,同时也建议教师在教学过程中要善于灵活运用思维导图,注重对学生思维品质和归纳能力的培养。

## 东昌府区八刘中心学校龙王庙小学开展心理健康主题班会

本报聊城10月21日讯(记者 李军) 学生心理健康问题、心理健康教育是学校教育的重要组成部分,为有效预防心理疾病,东昌府区八刘中心学校龙王庙小学自本学期以来,一直有条不紊地开展学生的心理辅导,坚持每周开展一次学生心理健康主题班会,通过班会对学生的认知、情感、态度、行为施

以积极的影响。

班主任及任课教师不定期对学生进行个别心理辅导。细致了解每个学生的心理困扰,一对一对学生进行帮扶。

经过一个多月的努力,孩子们脸上露出了自信的笑容。原来内向的同学变得阳光起来,敢于主动和老师交谈;外向的同学也变得更加的自信和开朗。

## 东昌府区八刘中心学校龙王庙小学举办查字典比赛

本报聊城10月21日讯(记者 李军) 字典是知识的源泉,无声的老师,蕴藏着汉字之美。为了促进学生更快捷、准确地使用字典,养成良好的自学习惯,提高学习效率,10月15日,东昌府区八刘中心学校龙王庙小学举办了查字典比赛,让学生们在快乐的竞赛中体会汉字的魅力。

比赛开始,同学们个个聚精会神全力以赴,迅速进入比赛状态,以最快速度翻起了字典,现场充满了紧张而又热烈的气氛。

通过此次比赛,不仅让孩子们掌握独立识字的能力,也能在一步一步的查询中不断升华孩子们的语文素养,借助“字典”这位老师,去开采知识的宝藏。

## 东昌府区广平镇中心小学开展全科教研活动

本报聊城10月21日讯(记者 李军 通讯员 王旭冉) 为进一步检验教师教学基本功,促进教师成长,提升教师的整体业务水平和专业素养,营造浓厚的教研氛围,近日,广平镇中心小学开展了全科教研活动。

授课教师们悉数登台献艺,展示自己的教学风采,一节节精彩课堂如繁花满园,精彩纷呈。听课组成员、各学科教师积极参与听课。一堂堂展示课为青年教师提供了

学习的机会,传帮带作用得到了充分的发挥。

授课结束后,听课组及时进行评课活动,同学科教师积极评课,深入研讨,指出优点、找出不足。

教研活动不仅是一次思想的碰撞、理念的交流,还是教师进行业务切磋、相互学习、提升自我的一个有力平台,老师们在活动中得到了磨炼、提升,有力地促进了教师的专业成长。

## 东昌府区八刘中心学校乔集小学 幼儿园开展创意手工活动

本报聊城10月21日讯(记者 李军) 艺术是幼儿另一种表达认识和情感的一种语言,是一种情感的创造性。为了更好的发展幼儿对艺术的理解和创造性,东昌府区八刘中心学校乔集小学幼儿园在2021年10月19日结合幼儿年龄特点开展了创意手工海底世界活动。幼儿通过折、粘、画等多种形式结合创作

出一幅副美丽的画卷。

此次活动不仅可以让幼儿体验手工活动的快乐,还可以培养他们对手工活动的兴趣,同时锻炼幼儿的互帮互助、合作的能力。最后把幼儿的手工作品粘贴墙面,装饰教室,为幼儿园增添了色彩,使这个小家园更加和谐温暖。

## 东昌府区柳园街道中心幼儿园 举办第二届秋季亲子运动会

本报聊城10月21日讯(记者 国晓宁 通讯员 陈冉) 秋日杲杲,叠翠流金,10月19日,东昌府区柳园街道中心幼儿园举办了“大手拉小手,一起来加油”秋季亲子运动会。

在庄严的升旗仪式结束后,家

长和孩子齐跳热身操,并默契完成了“小猫叨糖”“大吊车”等五个趣味十足的亲子游戏,欢呼声呐喊声不断。

此次亲子运动会充分展现了家校凝聚力,增进了亲子感情和家校融合,也为孩子们的童年生活添上了浓墨重彩的一笔。

## 东昌府区沙镇镇孙丰小学举办冬季长跑活动

为了切实提升学生体质,10月20日,东昌府区沙镇镇孙丰小学以“阳光长跑与快乐同行”为主题,举办冬季长跑活动,掀起体育运动热潮。学校全体师生积极参与,完成了一次又一次的任务目标,为鼓励体质较差的同学坚持完成长跑,体质较好的同学完成长跑任务后又返回赛道陪跑,同学们你争我赶,

互相帮助,共同完成了长跑。

学校负责人表示:举办校园冬季长跑活动,一方面可以提升学生的身体素质,培养学生的组织纪律性、集体意识和团队精神,另一方面,可以树立健康第一的生活理念,营造充满活力的校园文化氛围,对丰富基层教育教学起到积极推动作用。

(王传飞 王玉娟)